Bbicokonpon3BoanTeNbHbIE METYUKMN
KZKENNAMETAIZ LienbHble TBEpAoCcnnasHbie MeT4nky Beyond™ ¢ npsiMbiMu KaHaBkamu ® [yxue 0TBEpCTUSA

e Cnnae KCK17 ¢ nokpbitTnem n3 AICITiN

L3

T351 ¢ ®opma E gnsa rnyxux otBepcTuin ® BHyTpeHHuin nogeog COXK ¢ Metpuyeckas cucrtema
LlenbHble TBeppocniaBHbie MmeTymkm ®© O6paboTka vyryHa

® nyYyLumnin BbIGOP S
O anbTepHaTVBHbIA BbIGOP E
=
Knacc
KOJINYeCTBO TOYHOCTH
KCK17 pa3mep D1 L L3 L2 D KaHaBOK pe3b6bl
T351M040X070R6HX * M4 X 0,7 60 6 16 6,0 3 6HX
T351M050X080R6HX M5 X 0,8 60 7 20 6,0 3 BHX
T351M060X100R6HX M6 X 1 70 12 24 6,0 4 6HX
T351M080X125R6HX M8 X 1,25 80 15 32 8,0 4 6HX
T351MF100X100R6HX M10X 1 90 18 40 10,0 4 6HX
T351M100X150R6HX M10X 1,5 90 18 40 10,0 4 BHX
T351MF120X150R6HX M12 X 1,5 100 21 48 12,0 4 6HX
T351M120X175R6HX M12 X 1,75 100 21 48 12,0 4 BHX
T351MF140X150R6HX M14X 1,5 110 24 56 12,0 4 BHX
T351M140X200R6HX M14 X2 110 24 56 12,0 4 6HX
T351M160X200R6HX M16 X2 110 24 64 14,0 4 BHX

MPUMEYAHVIE: * CtangapTHas nosvups. MarotasnnsaeTcs Npy pasMeLLeHni 3akasa.
LleHa, Bpemst N3roTOBMEHUS 1 MHUMATbHAS MapTisi 3aKka3a COOTBETCTBYIOT CTaHAAPTHON MPOAYKLNN.

TO4YHOCTb M3roTOBNEHUSI XBOCTOBUKA

D, mm ponyck hé
6 +0, -0,008

8-10 +0, -0,009

12-16 +0, -0,011

kennametal.com KKENNAMETN: M57



